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Το περιεχόμενα του βιβλίου επικεντρώνονται στη δυναμική 
συμπεριφορά λεπτόγραμμων κατασκευών για θαλάσσιες 
εφαρμογές (όπως για παράδειγμα αγωγοί μεταφοράς 
υδρογονανθράκων) και είναι αποτέλεσμα της πολυετούς 
ερευνητικής εργασίας του συγγραφέα. Το ακροατήριο στο 
οποίο στοχεύει είναι ευρύ, και περιλαμβάνει φοιτητές, 
προπτυχιακού και μεταπτυχιακού επιπέδου καθώς και 
ερευνητές. Στόχος του είναι η σύμπτυξη της υπάρχουσας 
γνώσης σε ένα περιεκτικό πόνημα στο οποίο θα 
περιγράφονται οι βασικές παράμετροι που επηρεάζουν τη 
δομική ακεραιότητα ανάλογων κατασκευών. Εξ όσων ο 
γράφων γνωρίζει δεν έχουν υπάρξει ανάλογες εκδόσεις στην 
Ελληνική.  
 
Το θαλάσσιο περιβάλλον είναι εχθρικό για όλες τις 
κατασκευές που λειτουργούν σ’ αυτό. Η δομική ακεραιότητα, 
με έμφαση στους αγωγούς μεταφοράς ρευστών, εξαρτάται 
κυρίαρχα από τις δυναμικές επιδράσεις και κατά συνέπεια η 
πρόβλεψη της δυναμικής συμπεριφοράς αυτών αποτελεί 
προϋπόθεση για την ασφαλή τους λειτουργία. Η πρόβλεψη 
βασίζεται στη κατάστρωση και επίλυση

μαθηματικών προτύπων.  
 
Το βιβλίο θα παρέχει όλες τις απαραίτητες γνώσεις σε αυτήν 
την κατεύθυνση. Θα αναφέρει την πλήρη μαθηματική 
διατύπωση της δυναμικής ισορροπίας λαμβάνοντας υπόψη 
όλες τις πιθανές επιδράσεις. Θα περιγράφει και θα αναλύει τις 
μεθόδους προσέγγισης όλων των πιθανών γραμμικών και μη 
γραμμικών συνεισφορών. Θα εμβαθύνει σε πρακτικά θέματα 
που αποτελούν τεχνολογία αιχμής παγκοσμίως σε 
κατασκευές offshore, όπως δομική ακεραιότητα, κόπωση, 
αλληλεπιδράσεις με τον πυθμένα, ταλαντώσεις λόγω φύλλων 
στροβιλότητας, επιδράσεις της εσωτερικής ροής κλπ. Οι 
φοιτητές θα λαμβάνουν τις απαραίτητες βασικές γνώσεις και 
θα μπορούν να ανατρέχουν σ’ αυτό κατά τη διάρκεια της 
σταδιοδρομίας τους. Επιπλέον θα παρέχονται βασικές 
γνώσεις εφαρμοσμένων μαθηματικών για τη διατύπωση και 
επίλυση προβλημάτων οριακών τιμών. Αν και κύρια στόχευση 
του βιβλίου θα είναι οι λεπτόγραμμες κατασκευές, τα 
περιεχόμενά του θα μπορούν να χρησιμοποιηθούν και σε 
άλλα αντικείμενα της δυναμικής των κατασκευών.
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